

2023年12月20日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 T O R I C O 代表 者名 代表 取締役社長 安藤 拓郎 (コード番号:7138 東証グロース市場) 問合せ先 上級執行役員管理部長 中道 智宏 (TEL.03-6261-4346)

株主優待の内容決定に関するお知らせ

当社は、2023年12月20日開催の取締役会において、第19期株主優待(2024年3月31日時点の株主を対象とした株主優待)の内容を、決定しましたので下記の通りお知らせします。

1. 株主優待制度の目的

株主の皆様の日頃のご支援に感謝の意を表するとともに、当社サービスに対するご理解をより一層深めていただき、中長期的により多くの株主様に保有していただくことを目的として、当社株式を保有されている株主様に株主優待を実施いたします。

2. 株主優待制度の内容

(1) ご優待の対象となる株主様

2024 年 3 月 31 日付の当社株主名簿に記載または記録された1単元(100 株)以上を保有いただいている全ての株主様を対象といたします。

(2) ご優待の内容

当社サービスのうち、「漫画全巻ドットコム https://www.mangazenkan.com/」でご利用いただける優待ポイント券(一律 1,000 ポイント)を贈呈いたします。

- ※当社オンラインサイトへの会員登録(無料)が必要となります。
- ※インターネットに接続できる環境 (パソコン・スマートフォンなど) が必要となります。
- ※インターネット接続に伴う接続料及び通信料は株主様のご負担となります。

(3) ご優待ポイント券の贈呈時期

2024 年6月上旬に発送予定の株主総会決議ご通知に「優待ポイント券」を同封して発送する予定です。

(4) ご優待ポイント券の利用によるご優待期間

2024 年6月上旬の優待ポイント券の到着日より、3か月以内に優待ポイント券に記載のポイントコードを、当社の該当サービス利用サイトにてポイントに変換頂く必要がございます。 ポイントの有効期限はポイントが付与されてから1年間となります。

(5) その他

株主ご優待ポイント券のご利用方法等の詳細につきましては、ご優待ポイント券の発送

時にお知らせするとともに、当社Webサイト「IR 投資家情報」ページ内(URLは以下の通りです)に掲載いたします。

URL: https://www.torico-corp.com/ir/

以 上